

## EDITAL PROEX Nº 11/2021 RETIFICAÇÃO EDITAL PROEX 09/2021

A Pró-Reitor de Extensão e Assuntos Culturais resolve tornar pública a retificação do EDITAL PROEX Nº 009/2021 nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

### DA RETIFICAÇÃO

Onde se lê **estagiário**,  
Leia-se **bolsista de extensão**.

Onde se lê **estágio**,  
Leia-se **extensão**.

Ponta Grossa, 19 de julho de 2021.

*Professora Edina Schimanski*  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E  
ASSUNTOS CULTURAIS